Cll# [IponynieHHOE 3HaYEHUE NIPU YMHOXEHUU U ACIECHUN  Uwmst:

Onpe)]eJmTe SHAYCHHUE MPONMYIICHHOI'0 YUcJia. OTBeTLI
1) :-9=10
1.
2) 5=-9
2.
3) -10: =5
3.
4) 32:-4=
4.
5) 90: =9
5.
6) -6:-2=
6.
7 -36: =4
7.
8) -3=10
8.
9) -70:7=
9.
10) -8=-2
10.
11) x -4=-12
11.
12) 8x-8=
12.
13) -2x2=
13.
14) x 10 = -60
14.
15) x-3=15
15.
16) -7 x =-63
16.
17) -7 x =28
17.
18) 5x =45
18.
19) x -10=-20
19.
20) -8 x =24
20.
M 10 1-10 [95]90[85[80]75]70[65]60]55]50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 11-20(45[40(35[30[25[20]15[10] 5| 0




ﬂh HpOHyHleHHoe 3HA4YCHUC ITPU YMHOXCHHUHN U JCIICHUN Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpe)]eJmTe SHAYCHHUE MPONMYIICHHOI'0 YUcJia. OTB eThI
) 90 :-9=10
— 1 -90
2) -45 :5=-9
2. -45
3) -10 -2 =5
3 -2
4) 32:-4=_ 8
4, -8
5) 90 -10 =-9
5. -10
6) 6:-2= 3
6 3
7 -36 -9 =4
7 -9
8) -30 :-3=10
3 -30
9) -70:7= -10
9. -10
10) 16 -8=-2
10, 16
11) 3 x -4=-12
11. 3
12) 8x-8= -64
— 12, -64
13) 2x2=_ 4
13. -4
14) -6 x 10 =-60
14, -6
15) -5 x-3=15
15. -5
16) -7x 9 =-63
16. 9
17) -7 x -4 =28
17. -4
18) 5x -9 =45
—_— 18. -9
19) 2 x -10=-20
— 19, 2
200 8x 3 =24
20. 3
M 10 1-10 [95]90]85[s0]75]70]65]60]55]50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 11-20(45[40(35[30[25[20]15[10] 5| 0




